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1. Выберите курс, на котором Вы обучаетесь
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2. Удовлетворены ли Вы тем, что поступили и обучаетесь в 
Мурманском педагогическом колледже?
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3. Оцените степень удовлетворенности качеством 
организации и проведения учебных занятий



 

 
 
 

 
 
 

 
 
 
 

22,6%

34,7%

22,6%

13,7%

6,5%

0,0% 5,0% 10,0% 15,0% 20,0% 25,0% 30,0% 35,0% 40,0%

полностью удовлетворен

скорее удовлетворен, чем нет

затрудняюсь с ответом
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4. Оцените степень удовлетворенности организацией 
практик в колледже
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5. Оцените степень удовлетворенности 
доброжелательностью и вежливостью преподавателей 

колледжа:
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6. Как бы Вы в целом оцените уровень профессионализма 
педагогов колледжа?
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7. Интересно ли Вам учиться?
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8. Как бы Вы оценили качество образования, которое 
получаете в колледже?

16,9%

46,8%

36,3%

0,0% 5,0% 10,0% 15,0% 20,0% 25,0% 30,0% 35,0% 40,0% 45,0% 50,0%

полностью устраивает

в большинстве случаев

чаще не устраивает

9. Устраивает ли Вас расписание уроков?
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10. Оцените степень удовлетворенности отношениями 
«студент – библиотека»
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11. Оцените степень удовлетворенности обеспечением 
учебной литературой

63,7%

25,0%

11,3%

0,0% 10,0% 20,0% 30,0% 40,0% 50,0% 60,0% 70,0%

дома

в общежитии

снимаете квартиру

12. Где Вы проживаете?
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13. Оцените степень удовлетворенности проживанием в 
общежитии (для проживающих в общежитии)
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14. Готовы ли вы рекомендовать колледж знакомым и 
друзьям для поступления?


